
 
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

              

            28. 07. 2016 року                                                                                № 163 
                             
            Про внесення змін до рішення 

           виконавчого комітету Гребінківської 

           міської ради від 28.04. 2016 року № 80 

     

 

                Керуючись статтею 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Гребінківської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни в рішення виконавчого комітету Гребінківської міської ради 

від 28.04. 2016 року № 80 «Про затвердження тарифу на послуги з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, що надаються 

КП «Гребінківський комбінат комунальних підприємств», а саме  пункт 2 

викласти в такій редакції «Вважати таким, що втратило чинність рішення 

виконавчого комітету Гребінківської міської ради від 01.12. 2008 р. № 838 

«Про встановлення тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій, що надає Гребінківський комбінат комунальних 

підприємств» в частині 3 «послуги з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій (будинки не обладнані ліфтом) 2-х – 5-ти 

поверхові – 0.88 грн. за 1 кв.м. загальної площі квартири в місяць з 

урахуванням ПДВ. 

  

 

         

             Міський голова                               В.І. Колісніченко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Проект рішення 

Підготовлено: 

 

Начальник відділу  

з питань соціально-економічного  

розвитку та земельних відносин 

виконавчого комітету міської ради                                     Т. Ф. Лазоренко 

 

Погоджено: 

 

Заступник міського голови                                                   В.М. Зінченко 

 

Секретар міської ради                                                           Л.В. Цапенко 

 

Секретар виконавчого комітету                                            В.М. Лисогор 

 

 

 

 

  


